Oépa 4°
a) Ze Sdoxeio oykou 1 L ewodyoupe 1 mol Hy(g) kat 1 mol I(g) kat Beppaivoupe oe
Bepuokpaocia B °C. Na umoloyioete mooca mol HIi(g) Ba oxnUATIOTOUV 0T XNULKNA
Loopportia. Alvetat 6t otn Bepuokpacia 8 °C n otabepd xNUKAC Wwopporiag K. mou
™G XNUIKAG e€lowaong: Hy(g) + 12(g) = 2 HI (g), wooutal pe 36. (uovadec 10).
B) 0,05 mol amd to HI(g) TMOU MAPACKEUACTNKE TOPATIAVW OTOUOVWVETAL KOl
StaAvetat og 500 mL vepd divovrag dtahupa Al oykou 500 mL. Na umtoAoyioete to pH
Tou SlaAvpartog Al. (uovadec 5)
y) 2& 200 mL tou StaAvpatog Al mpooBétoupe 200 mL udatikol dtalvpatog A2 mou
niepléxet HCOONa oe ouykévipwon 0,2 M, onote mpokumtel dtalupa A3 oykou 400
mL. Na urtoAoyioete to pH tou StaAvpatog A3. (uovadec 10).
O ntaparndvw Stadikaoisg ota epwtrpata B) kat y) yivovtal oe Beppokpaoia 25 °C émou n
otaBepd aUTOiOVTIOHOU Tou vepol éxel T Ky = 10 M? kat n otaBepd tovtiopol tou
HCOOH £xet Ty Ka = 10*M. Alvetat 6Tt oL GuVABELC TpooeyyioELS yivovTal.
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